

# 习近平同安哥拉总统举行会谈

## 两国元首一致同意继续推动两国关系积极快速向前发展

据新华社北京10月9日电(记者孙奕)国家主席习近平9日在人民大会堂同安哥拉总统洛伦索举行会谈。

习近平在贺电中指出,中伊传统友好,近年来,两国政治互信不断深化,务实合作快速发展,人文交流更加密切,我对此感到欣慰。祝愿在你领导下,伊拉克政治和解和经济重建进程稳步推进,在探索符合自身国情发展道路上继续取得更大成就。我高度重视中伊关系发展,愿同你一道继续努力,以中伊建交60周年为契机,推动中伊战略伙伴关系取得更大发展,造福两国和两国人民。

信,密切高层交往,加强战略沟通,相互理解和支持彼此核心利益和重大关切。中方对非洲国家的历史遭遇感同身受,坚定支持非洲国家人民反对外来干涉、自主选择发展道路。要落实中非合作论坛北京峰会成果,推动“八大行动”有关举措早日落地,推进共建“一带一路”,加强彼此发展战略对接,做强传统领域合作,拓展新增增长点,为两国互利合作打造新亮点,促进中非工业化和经济多元化进程。要扩大人员和地方省市交往,促进中安文明互鉴、民心相

通。要开展国际合作,密切多边协调配合,共同维护多边主义,建设开放型世界经济,推动国际秩序更加公平合理。

洛伦索表示,安中保持高层密切交往,体现出双方对两国关系的高度重视。长期以来,安中合作对安哥拉经济社会发展发挥了积极作用。安方期待进一步加强两国在基础设施建设及民生领域的合作,更好地助力安哥拉国家发展。中非合作论坛推动了中国同整个非洲之间的合作。非洲国家高度评价中国根据非洲大陆的实际需求开展对非合

作,采取实实在在的举措,且不附加任何政治条件、不干涉非洲国家内政。中方在中非合作论坛框架内提出的合作计划对非洲国家发展具有非常积极的影响。希望安中合作能成为中非合作的典范。安哥拉重视中国在国际事务中的重要影响,高度评价中方为妥善解决非洲热点问题发挥的建设性作用。安哥拉支持多边主义,主张世界的未来应由各国共同决定,愿密切同中国在多边事务中合作。

会谈后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署。

# 习近平向伊拉克新任总统巴尔哈姆·萨利赫致贺电

新华社北京10月9日电 国家主席习近平10月9日致电巴尔哈姆·萨利赫,祝贺他当选伊拉克共和国总统。

习近平在贺电中指出,中伊传统友好,近年来,两国政治互信不断深化,务实合作快速发展,人文交流更加密切,我对此感到欣慰。祝愿在你领导下,伊拉克政治和解和经济重建进程稳步推进,在探索符合自身国情发展道路上继续取得更大成就。我高度重视中伊关系发展,愿同你一道继续努力,以中伊建交60周年为契机,推动中伊战略伙伴关系取得更大发展,造福两国和两国人民。

## 中办印发通知: 统筹规范督查检查考核工作

据新华社北京10月9日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于统筹规范督查检查考核工作的通知》。

通知指出,督查检查考核工作是推动党的理论和路线方针政策、党中央决策部署贯彻落实的重要手段,是改进党的作风、激励广大干部担当作为的重要举措。近年来,督查检查考核工作不断加强,激励鞭策的指挥棒作用有力发挥,必须坚持不懈抓下去。但也存在名目繁多、频率过高、多头重复、重留痕轻实绩等问题,地方和基层应接不暇、不堪重负,干部群众反映强烈,既不利于集中精力抓落实,也助长了形式主义、官僚主义,损害党群干群关系,必须下决心加以解决,把督查检查考核工作做得更好更有成效。

通知要求,督查检查考核工作要严格控制在总量,实行计划管理;要注重工作实绩,改进方式方法;要加强组织领导,激励担当作为。



扫二维码,阅读通知全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/876561



# 十九届中央第二轮巡视将对26个地方和单位党组织开展脱贫攻坚专项巡视

新华社北京10月9日电 经党中央批准,十九届中央第二轮巡视将对内蒙古、吉林、安徽、江西、湖北、广西、重庆、

云南、西藏、陕西、甘肃、青海、新疆、国家发展和改革委员会、教育部、民政部、财政部、人力资源和社会保障部、住房

和城乡建设部、交通运输部、水利部、农业农村部、国家卫生健康委员会、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国农业

发展银行、中国农业银行股份有限公司等26个地方、单位党组织开展脱贫攻坚专项巡视。

# 外交部:中方没兴趣干涉美国内政和选举

新华社北京10月9日电(记者侯晓晨)外交部发言人陆慷9日表示,中方历来坚持不干涉内政原则,也没有兴趣干涉美国的内政和选举。中方奉劝美方停止对中国的无端诬蔑和指责,停止干涉别国内政,停止损害中美关系的言行。

当日例行记者会上,有记者问,美国领导人近来发表讲话指责中方干涉美国内政和选举。8日王毅国务委员兼外长会见蓬佩奥国务卿时再次予以了驳斥。你可否介绍有关情况?

陆慷说,对于美国领导人的无端指责,中方从一开始就表明了立场,指出这纯属捕风捉影,不能接受。王毅国务委员兼外交部长8日在会见美国国务卿蓬佩奥时,强调中方在这件事情上光明磊落、问心无愧。

他说,中方历来坚持不干涉内政原则,也没有兴趣干涉美国的内政和选举。至于美方提到中方利用加征关税影响美国选举,事实很清楚,中美经贸摩擦是美方一手挑起的,中方只是被迫

作出必要反应。这是正当的防卫反击。中方多次指出,打贸易战没有赢家。随着美方对越来越多的中国输美产品加征关税,美国越来越多的行业和地方不可避免地会受到中方反制措施的影响,这同它们支持哪一个党派毫无关系。

至于美方声称中国媒体在美国当地媒体购买付费版面发表文章是干涉美国内政,陆慷表示,这是中国媒体同美国媒体的合法、正常合作,并不违反

美国法律,很多外国媒体也都在这么做。他表示,把中美之间正常的交流与合作说成是干涉美国内政和选举,完全是牵强附会,根本站不住脚。就连美国许多媒体和各界人士都认为美国领导人的这种指责不可思议、荒唐之至。

“世界上到底是哪个国家动辄干涉别国内政,国际社会早就看得很清楚。我们奉劝美方停止对中国的无端诬蔑和指责,停止干涉别国内政,停止损害中美关系的言行。”陆慷说。

## “我们对中国经济的前景是乐观的”

### ——当前中国改革发展述评之一

据新华社北京10月8日电 当前,面对复杂多变的国内外经济环境,一些人对中国经济走势不乏担忧和疑问;更甚者,有的人趁机弹起“看衰论”的调子……

“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”正确认识中国经济的大逻辑,清晰把握时代发展的大方向,就不难廓清迷雾、拨云见日。

这正如习近平总书记出席博鳌亚洲论坛2018年年会时所言:“我们对中国经济的前景是乐观的。”

从“经济增长、就业、物价、国际收支”这四大宏观经济指标看,中国经济“四梁八柱”遒劲尚然,“基础大盘”扎实牢固:上半年经济增长6.8%,连续12个季度稳定运行在6.7%到6.9%的合理区间;前8个月全国城镇新增就业超千万人,5%左右的城镇调查失业率处在历史较低水平;1至8月全国居民消费价格同比上涨2%,是一个较低的水平;国际收支基本平衡,9月底外汇储备依然雄厚,超过3万亿美元。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/876562



## 坚定不移将改革进行到底

### ——当前中国改革发展述评之二

据新华社北京10月9日电 全面深化改革,始终牵动人心。进入攻坚期和深水区,面对经济增长动能转换,改革迎难而上的步伐更加坚定。

“解放思想、锐意进取,瞄准方向、保持定力,深化改革、破解矛盾。”日前在东北三省考察并主持召开深入推进东北振兴座谈会时,习近平总书记强调。

停顿和倒退没有出路,改革必须进行到底。这是关键一招,也是必由之路。

今年以来,一些被视为“大手笔”的改革正在破题。今年以来,一些要啃硬骨、涉险滩的改革迈出实质性步伐。今年以来,尽管受到贸易保护主义影响,一些改革仍然在压力下坚定前行。

着眼当前,进入深水区的改革,向前的每一步都是挑战,改革措施落实还需要加力,还有许多关键需要攻克难关。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/876584



## 我国成功发射遥感三十二号01组卫星

10月9日10时43分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭(及远征一号S上面级),成功将遥感三十二号01组卫星发射升空,卫星进入预定轨道。(新华社发)



# 烈火淬炼真男儿——李学忠

据新华社济南10月9日电(记者萧海川)李学忠,又名李宗学,1910年出生在山东掖县。早年东北谋生。后在吉林等地从事革命活动。1931年九一八事变后赴苏联学习,并加入中国共产党。1934年冬,李学忠回国赴东北开展工作。1935年5月30日,东北人民革命军第2军正式成立,李学忠任政治部主任。

任。此时的抗日武装根据地,斗争形势十分严峻。自5月起,日寇便调集重兵对根据地的大规模封锁与扫荡。为打破敌军的封锁,集聚更多抗日力量,成立不久的第2军开始西征。李学忠主动请缨,率领两个连150余人组成远征队,希望打通与杨靖宇的东北人民革命军第1军联系。经过艰苦跋涉与多

次血战,10月初李学忠的远征队在濛江那尔轰与杨靖宇部胜利会师。东满、南满两大游击区,由此有了紧密的联系。这为东北抗日联军第一路军和南满省委的成立,打下良好的基础。

1936年3月,东北人民革命军第2军改编为东北抗日联军第2军,李学忠任政治部主任。同年8月,他率部到辽

宁省抚顺县大碱场兵工厂开展工作,突遭日军“讨伐队”袭击。李学忠指挥部队奋勇反击,激战中,李学忠身负重伤牺牲,年仅26岁。



## 山西大同2万余人“舞动中国”

10月9日,广场舞爱好者共同表演舞蹈《舞动中国》。当日,在山西省大同市古城南城墙关城,来自山西、河南、山东、北京等地的20000余名广场舞爱好者,伴随着《舞动中国》乐曲共同起舞,传递快乐健身的理念。(新华社发)

# 受关税冲击,福特计划全球大幅裁员

美国媒体报道,福特汽车公司正准备全球大幅裁员,主要动因是这家汽车制造商因为美国政府关税政策而蒙受大约10亿美元利润损失。

福特尚未公开裁员计划,包括多少员工将受影响。美国全国广播公司8日援引摩根士丹利公司一份报告推测,福特可能全球裁员大约12%,超过两万人。

美国全国广播公司报道,这次裁员将主要波及福特超过7万名“白领”员工。上述报道与美国媒体上月初的报道遥相呼应。《星期日泰晤士报》9月2日报道,福特已经制订方案,裁减上万人并淘汰“蒙迪欧”等知名车型;裁员可能大部分涉及欧洲员工。报道当时说,今年4月至6月,福特在欧洲亏损7300万

美元。依最新报道的说法,福特可能淘汰多个车型,迎合消费者对运动型多功能车(SUV)的喜爱。

美国《赫芬顿邮报》分析,美国政府提高关税的举措及其引发的报复性关税正在对美国汽车行业产生影响。福特首席执行官吉姆·哈基特上月

告诉美国彭博新闻记者,仅仅美国政府加征的钢铝关税就已重创福特利润。他说,钢铝关税令福特损失大约10亿美元利润,“具有讽刺意味的是,我们所用的大部分金属在美国境内采购。如果这样的情形持续下去,将造成更多损失”。

(新华社供本报特稿)